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Obecní úřad Lipová   

407 81 Lipová č. p. 422 

 

INFORMACE PRO VOLIČE 
 

Prokázání totožnosti a státního občanství 

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost 

a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním 

pasem České republiky (pozor na změnu trvalého pobytu – OP s ustřiženým rohem je platný 

jen do 45 dnů od změny). Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. Je tedy 

nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady. Pro tyto volby není možné prokazovat 

totožnost prostřednictvím aplikace eDoklady. 

 Hlasování s voličským průkazem 

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz 

odevzdat okrskové volební komisi. Voličský průkaz vydaný obecním úřadem v územním 

obvodu Ústeckého kraje opravňuje k hlasování ve dnech voleb v jakémkoli volebním okrsku 

pouze v územním obvodu Ústeckého kraje. 

Po odevzdání voličského průkazu obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední 

obálku opatřenou úředním razítkem městského úřadu. 

 Hlasovací lístky 

Hlasovací lístek se tiskne samostatně pro každou politickou stranu, politické hnutí a koalici. 

Krajský úřad Ústeckého kraje zaregistroval pro volby do ZÚK 14 kandidátních listin politických 

stran, politických hnutí a koalic, tzn. že soubor hlasovacích lístků bude obsahovat 14 
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hlasovacích lístků. Hlasovací lístky budou voličům doručeny do poštovních schránek 

nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo 

volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti 

o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků. 

Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny vzory hlasovacích lístků označené 

nápisem „VZOR“, dále prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury nebo odvolání kandidátů, 

pokud byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb. Při zjišťování výsledků voleb se 

k přednostním hlasům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží. 

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného 

k úpravě hlasovacích lístků. V případě, že se volič neodebere do tohoto prostoru, nebude mu 

hlasování umožněno. 

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací 

lístek té volební strany, pro niž se rozhodl hlasovat. Zároveň může volič na hlasovacím lístku 

vybrané volební strany zakroužkováním pořadového čísla nejvýš 

u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává 

přednost. Pokud volič dal na hlasovacím lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá 

se takový hlasovací lístek ve prospěch volební strany, k přednostním hlasům se však nepřihlíží. 

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku 

s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Každý volič hlasuje 

osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro 

tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu 

hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací 
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lístek za něho upravit, vložit do úřední obálky, popřípadě i úřední obálku vložit do volební 

schránky. 

 Hlasování do přenosné volební schránky 

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů obecní úřad na tel.: 

412 391 390, a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 

volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková 

volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své 

členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

  

 

Pavel Svoboda, v. r. 

 starosta obce  


